2
J IECCCTARP
2 2 4

Ndvod pro instalaci baterie VRLA
VRLA battery installation instructions
Instructions d’installation de la batterie VRLA

Installationsanweisung fir VRLA Batterien

NAVOD K POUZITi cz

‘ INSTRUCTIONS FOR USE EN
‘ GEBRAUCHSEINWEISUNG DE

MODE D’EMPLOI FR

Podébradova 1920
289 22 Lyséa nad Labem
Czech Republic

mMeral arseEnal’ Metal Arsenal s.r.o.
Owner of Eccotarp
trade mark

T +420737802 153
T +420777 472 640

E info@eccotarp.com

www.eccotarp.com

Development
and
Production



LR

Odsroubujte Srouby M4 (6x) krytu baterie a kryt sejméte.
Unscrew the M4 screws (6x) of the battery cover and remove the cover.

Dévissez les vis M4 (6x) du couvercle d’acumulateur et retirez le couvercle.

Schrauben Sie die Schrauben M4 (6x) der Batterieabdeckung ab
und nehmen Sie die Abdeckung ab.




Z vnitiniho prostoru vyjméte sacek, odsroubujte matice M6 (2x) a vyjméte plech uchyceni
baterie. Sa¢ek uchovejte pro nasledujici kroky.

Remove the bag from the interior, unscrew the M6 nuts (2x) and remove the battery holder
plate. Save the bag for the following steps.

Retirez le sac de l'intérieur, dévissez les écrous M6 (2x) et retirez la plaque porte-piles.
Conservez le sac pour les étapes suivantes.

Entfernen Sie den Beutel von innen, schrauben Sie die M6-Muttern (2x) ab und nehmen Sie
Batteriehalterplatte heraus. Bewahren Sie die Tasche fiir die folgenden Schritte auf.




VloZte 3ks baterie dle obrazku.
Insert 3 batteries according to the picture.

Insérez 3 acumulateurs selon Iimage.

LR T

Legen Sie 3 Stiick Batterien ein.

A

DESIGNED FOR STANOBY USE
YUASA

r

DESIGHED FOR STANDDY USE
YUASA

FLAME RETARDANT
RE5-12FR  12V,5.0Ah

YUASA  CEHcHe fonsimeeyuse

FLAME RETARDANT
RE5-12FR  12V,5.0Ah

vaive reguiated
Tead acia battery
™ 2

P

vaiva regulatea
Joad acid battery
A,
2\

P

FLAME RETARDANT.
RES-12FR  12V,5.0Ah

93

&
TA
b

S TP

Www.yuasaeurope.com

WWW.yuasaeurope.com

WWW.yuasaeurope.com

Vlozte zpét plech uchyceni baterie, dotahnéte pomoci matic M6 (2x) tak, aby se predeslo
pohybu baterii uvnitf pfistroje. Plech pfi dotahovani tlacte smérem na baterie (dle bilé Sipky).

- Replace the battery holder plate, tighten with M6 nuts (2x) to prevent the batteries from
moving inside the device. When tightening, push the plate towards the batteries (according

to the white arrow).

- Replacez la plaque porte-piles, serrez avec les écrous M6 (2x) pour empécher les
acumulateurs de bouger a I'intérieur de |'appareil. Lors du serrage, poussez la plaque vers les
acumulateurs (selon la fleche blanche).

_)

Bringen Sie die Batteriehalterplatte wieder an und ziehen Sie sie mit M6-Muttern (2x) fest,
um zu verhindern, dass sich die Batterien im Gerét bewegen. Schieben Sie die Platte beim
Anziehen in Richtung der Batterien (entsprechend dem weif3en Pfeil).

o SR bl

DESIGNED FOR STAMDAY USE
YUASA FLAME RETARDANT

RE5-12FR  12V,5.0Ah

YUASA  CESONER FOR sTANomY use

FLAME RETARDANT
RE5-12FR  12V,5.0Ah

YUASA  DESioNes Fon stancay use

FLAME RETARDANT
RE5-12FR

12V,5.0Ah

wvalve roguisted
tead acid battery

& B= Pl

valve rogulated
lead acid battery

o
o = Pb

T
e nis ﬁz
o

©d E=—Ph

WWW.yuasaeurope.com

www.yuasaeurope.com

WWW.yuasaeurope.com



Sécek obsahuje 3 propojovaci kabely (A1, A2, B). Baterie propojte pfilozenymi kabely dle
nasledujicich obrazkad.

The bag contains 3 connecting cables (A1, A2, B). Connect the batteries with the supplied
cables as shown in the following figures.

Le sachet contient 3 cables de connexion (A1, A2, B). Connectez les acumulateurs avec les
cables fournis comme indiqué dans les figures suivantes.

Der Beutel enthélt 3 Verbindungskabel (A1, A2, B). Verbinden Sie die Batterien mit den
mitgelieferten Kabeln wie in den folgenden Abbildungen gezeigt.

/_\:



Nejprve propojte vyznacené kontakty kabely A1 a A2. Cervenou koncovku kabelu spojte s ¢ervenym
konektorem, cernou koncovku kabelu s cernym konektorem. Kabely jsou totozné.

First connect the marked contacts with cables A1 and A2, connect the red end of the cable to the red
connector, the black end of the cable to the black connector. The cables are identical.

Connectez d'abord les contacts marqués avec les cables A1 et A2, connectez I'extrémité rouge du cable
au connecteur rouge, I'extrémité noire du cable au connecteur noir. Les cables sont identiques.

Verbinden Sie zuerst die markierten Kontakte mit den Kabeln A1 und A2. Verbinden Sie das rote Ende
des Kabels mit dem roten Stecker, das schwarze Ende des Kabels mit dem schwarzen Stecker. Die Kabel
sind identisch.

M. el uasalie s e vuasa =SS

RE5-12FR  12V,5.0Ah RE5-12FR  12V,5.0Ah RE5-12FR  12V,5.0Ah

e T
s ot Ei e
&b Pb

WWW.yuasagurope.com

Pripojte kabel B, deldi ¢erny vodi¢ sméfuje smérem ke spodni ¢asti navijece. Kratsi ¢erveny vodic¢ k horni
Casti navijece.

Connect cable B, the longer black wire goes towards the bottom of the winder. Shorter red wire to the
top of the winder.

Connectez le cable B, le fil blanc plus long va vers le bas de |’enrouleur. Fil rouge plus court vers le haut
de l'enrouleur.

SchlieBen Sie Kabel B an, der ldngere schwarze Draht geht zur Unterseite des Wicklers. Der kiirzer rote
Draht zur Oberseite des Wicklers.

vuasa SSUmEEN | yussa UIREIS vunsa =T

RE5-12FR  12V,5.0Ah RE5-12FR  12V,5.0Ah RES-12FR  12V,5.0Ah
— — e e
T = = A

é Ph - Ph = Pb

WWW.y UaSaeurope.com WWW.yURSaeUrape.com WWW.yuasaeurope.com




vy ¥ v 3

V poslednim kroku propojte plastové konektory.
In the last step, connect the plastic connectors.
Dans la derniére étape, connectez les connecteurs en plastique.

Verbinden Sie die Plastikverbindungsstecker im letzten Schritt an.

w

YUASA CEeesronsmiosue YUASA  Ceoevemrons use YUASA  "eoronswes
FLAME RETARDANT FLANE RETAROANT

FLAME RETARDART

REE-12FR__ 12V,5.0Ah RE5-12FR__ 12V,5.0Ah RES-12FR__ 12V,5.0Ah
s >“—{ ot sk ey >§F i
8 2 =

WWW.yUuasaeurope.com WWW.yUasaeurope.com WWWw.yuasaeurope.com

Prisroubujte zpét kryt baterie. Srouby opatrné dotdhnéte pfilozenym kli¢em. PFipojte navije¢
na nabijecku, po dobiti baterii je pfipraven k pouziti.

Screw the battery cover back on. Carefully tighten the screws with the enclosed wrench.
Connect the winder to the charger, it is ready for use after charging the battery.

Revissez le couvercle s’acumulateur. Serrez soigneusement les vis avec la clé fournie.
Connectez I'enrouleur au chargeur, il est prét a I'emploi aprés avoir chargé I'acumulateur.

Schrauben Sie die Batterieabdeckung wieder auf. Ziehen Sie die Schrauben vorsichtig mit
dem beiliegenden Schraubenschliissel an. Wickler an das Ladegerat naschlieBen. Der Wickler
ist betriebsbereit nach dem Laden der Batterie.




www.eccotarp.com



